2022年2月16日

星期三

第 4294 期

今日 16 版 国内统一连续出版物号 CN 15-0025 邮发代号 15-6





增强被监督意识和"认责"意识 坚持开门纳谏

全区政法机关开展优化法治化营商环境大讨论活动

本报讯 (记者 岳坚 鲁旭 郭惠心)2月 15日,全区政法机关"迎接二十大、优化法治 化营商环境、服务保障高质量发展"大讨论活 动动员部署会以视频形式在呼和浩特召开。 自治区党委常委、政法委书记丁绣峰出席会 议并讲话。自治区副主席、公安厅厅长衡晓帆 主持会议。自治区政协副主席、工商联主席安

润生出席会议并代表民营企业提出了对法治 化营商环境建设的意见建议, 自治区高级人 民法院院长杨宗仁、自治区人民检察院检察 长李琪林、自治区党委政法委常务副书记李 钢、自治区司法厅厅长白永平出席会议。会议 特别邀请自治区工商联和企业家代表参加。

丁绣峰指出,全区各级政法机关必须深

刻认识优化法治化营商环境的极端重要性, 增强责任感,当好主力军,充分发挥法治对营 商环境的引领、规范和保障作用,切实增强企 业和群众的执法司法获得感, 为全区稳增长 和高质量发展贡献法治力量。

丁绣峰强调,全区各级政法机关要以扎 实务实作风开展好大讨论活动。要坚持问题

导向,把对照检视作为重中之重,真正找准问 题、直面问题、解决问题。要坚持开门纳谏,把 企业和群众的满意度作为评价标准, 真诚同 企业和群众面对面交流、心贴心沟通。要坚持 统筹兼顾, 把大讨论的成果转化为工作动力 和成效, 以实际行动迎接党的二十大胜利召

巡逻防控

守护平安







2月15日,呼和浩特市玉泉区大召广场举行了"第十五届塞上老街非遗庙会暨敕勒川元宵节花灯音乐季"活动。活动现场,传统社火展演、文创非遗展示及非遗美食品鉴等活动,吸引 了众多游客和市民驻足,为了更好地服务群众,维护现场治安秩序,呼市公安局玉泉区分局出动警力 297 人在大召广场开展徒步巡逻,并督促群众保管好随身财物,提高防范意识,预防扒 袁雪英 摄 窃案件发生。



平凡书写不凡 守护万家灯火

- 记第五届全国优秀保安员张国平

日前,公安部、中华全国总工会、共青团中央联合下发《关于表彰第五届全国先进保安服务公司优秀保安员的决定》,在全国评选 出了50家先进保安服务公司和100名优秀保安员,张国平就是其中的一员。近日,本报记者走近张国平,记录他感动人心却鲜为人 知的故事。

16版